Série de révision s2 5
Exercice n°1 2) Montrer que fest dérivable sur B\ {2} et que f (x )= 2x” —8x +9

g (x-22
B 1 | ]
Pour tout réel x, on pose f (x )= cos(2x )—sin(2x ) +1 3) re:sse_r ¢ tableau de variation de £ 1
4) a) Vérifierquepour x #2, f{x)=2x =T
17 21 Ik
1) Calculer '[‘TE‘} et [ ﬂTH} ‘ b) En déduire que (#') admet une asymptote oblique au voisinage de +o= et de—o=

5) Montrer que le point [ (2,4) est un centre de symetne de (2.

E— o - T
2) a) Montrer que pour tout réel x, cos(2x j—sin(2x ) 2 cos(2x + 2 } 6) Tracer ().

, iste-t-1 [ o la t ] tle ite Aty =x +5.
b) Résoudre alors dans R I'équation f (x)=2. 7) Existe-t-1] des points de (¥ ) ol la tangente est paralléle 4 la droite A Y

3) a) Montrer que pour tout réel x, f (x )=2cosx (cosx —sinx ). Exercice n°4
b) Résoudre alors dans [ﬂ 27:'[ I'inéquation f (x )<0. La courbe ci-dessous représente une fonction f définie et dérivable sur [0+
: On note £ 7 1a fonction dénivée de f.
Exercice n°2 e] {
On donne les nombres complexes a =1+i eth= —[-ﬁ +£), /'
; s E Ci
1. a) Calculer le module et déterminer un argument de a etde b. /
. . b .
b) Calculer le module et déterminer un argument den = —. ] f/
o
¢) Calculer u sous forme cartésienne. 2] /
i 1z . (m
d) En déduire les valeurs exactes de cos [E] ctsm[ﬁ] ; 2 __frr
i
-4 L3 " ¥ - e '..'
2. On munit le plan dun repére orthonormé direct[(l i, v}. '\ﬁ /
On note A, B et C les points d’affixes respectivesa, b eth. \\
i e 4 1 : L . .
a) Placer A, B et C dans le repére (O.u,v). e a E z o 1 z 3 - 8 5 T B
b} Quelle est la nature du triangle CAB ? (Justifier). 4
¢) Déterminer I'affixe du point D pour que ACBD soit un rectangle. 1) A partir du graphique, répondre aux questions suivantes -
Exercice n°3 a- Déterminer £{0), £{1), f a(0) et £(1).
S ——— . — : Iyt —dy —1 b- Donner le tableau de variation de f sur [0,+2]
Soitf la fonction deéfinie sur = I'“{ 2} par f(x)= y =2 s c- Déterminer une équation de la demi-tangente {T) au point d’abscisse 0.
L 2} On considére la fonction g inverse de la fonction f c'est-d-dire g{x) = ; On note
{ #7) sa courbe représentative dans un repére orthonormé (O, 7). S
g’ la fonction dérivée de g.
1y a) Caleuler lim fix) et lim f{x). a- Déterminer la limite de g en + o Interpréter graphiquement ce résultat.
£ =1 =27 b- Quel est le sens de variation de g sur [0,+[ ?Justifier votre réponse.

Interpréter graphiquement le résultat

b) Calculer lim f{x) et lim f{x).
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Exercice n°5

Soient les points A, B, C et D d'affixes respectives :
z,‘=i ,ZB:].—i y Ep = 5+i N ZD:‘l"l'SE.

1/Montrer que ABCD est un rectangle.
2/Déterminer les ensembles suivants :
F={M(z)tels que |iz| = |4 — 3i — £I}

= {M(2)tels que |(1 — i)z — (4 — 6i)| = 2+/Z}

3/ Soit l'application { du plan dans lui-méme qui & tout point M|z)
iz+1

z—1+i

distinct de B, associe M’(z) tel que z' =

a) Montrer que fadmet deux points invariants situés sur Uaxe (0,1) .
MA

b) Montrer que |z'| = B
c) Déduire l'ensemble des points M tel gque M’ appartient au cercle
trigonométrique.

2+i
z—1+i’
b} Déduire l'ensemble des points M’ lorsque M appartient au cercle de
centre B de rayon 1.
5/a) Vérifier que z' =i zf—fﬂ).
b |Déduire l'enzemble des points M tel que M' décrit l'axe (3, ) .

4/a) Montrer que 2 — i =

6/a) On pose Z = 2 zg. Donner une écriture trigonométrique de Z,

b) Seit b = VZ + 1 —iyZ — 1 .Vérifier que b? = Z.
c)Déduire les valeurs exactes de cos (— E) et sin (—E)
d) Scit n entier naturel. Pour quelles valeurs de n, b" est-il un réel ?

Exercice n°6

Justifier par calculs
Soit ABCDEFGH un cube d'aréte 1.

1, J et K sont les milieux respectifs des arétes [AB |, [ BF | et [ CG | . Indiguer pour chaocune

des affirmations suivantes si elle est vrale ou fausse en justifiant votre réponse

H
1) AIC est un triangle isocéle . '
E(—
2) 20 +ED = AC .
: J
3) Les points 1, J et K sont alignés . q
4 ) Les vecteurs AC ¥ BG et AH sont coplanaires . Al +

SHR, AG , BF ) est une base de W' .
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